Ejemplo: Sea la ecuacién z° +2(x + y)?z + e 1 — 4 =0.

@ Prueba que la ecuaciéon anterior define una funcién z = f(x, y) en el

entorno U del punto (0,—1,1) y que dicha funcién es una funcién

C(>)(U) en dicho U.

lfb 'Ff\/r, N — @lg—\r Z(K"‘itxfzé"‘ Qf&"\—\d /AVC(Q "\ l\

\ \77\/((-1:)  a— Q) \ l JU)
~ P
N o VW= |+ 2 — &= e
) N ) }\)
( — . 9. 2\ / < - [ Ve
| DE (0, () = 22?2+ 2P ee | = OF 250 b <£o

> Z [ A

A @ R S\

‘f”_é,Q,C((LB r , «¥ \
) T =g eC (J)

\ /'7.3\(.“/\ >3:€_rn \

Do\ = [ o) S0

) ’ . OKX Ov—

2 5 L S
Fvy o\ = 22+ 200 Fa+ & g




D= (o
5X. ~— \ 3

~ r— A - ) —_ ’7___(' N Va
ST (0~ ) 2274 N4 Ket (o
v /1) 3 A
>F \
~ 4 -———(024)(/) A [y \
S (O.—(\ _ fb‘?\ } — AT 7
/TDU\\ I f\br\ B Z— -~ %
«IE (O) 4/\3 222 UK\ <o \‘/5( ~
Z
[ — ‘ 7/ ~ AN r_,_—
\J LTV L0 W= (L)L) (o= J N1
Su 10, -1 = L AH0, =) \ T = (&£ & - - = =
> |\ JS NI > N o — JT -
\\c_,) \ < /\c/ \WAY >
]?(M\ANS e~ \a Sp ?/’(%l,u)]gf\, =2 TN ( O ~()1‘\ = = %U\\)
W::—(‘ ——(2'—_— __(_L\ ——\\\ ‘\/\~ / S [ -
N RS 2 ) \ /V\*‘ ,%.~k ) —
2 2 \ Z X+ 2 T 4 S -5




CA\s o \S’A\K;V\'\’ Ao L I LD)f—k\, sz—‘{’(of”\\’f D&Oﬁ‘\/\:q\/"’}: \2’{55%‘1\/7(\

Z— t(d’-t/

T="ru. ~\ = =24 2(¢x \"Z 4+ 7" 4 —o 2= (i o\ v o\

\ k)‘(l/((-t o \ Q) ~— ~\ \\7\\ D\/\/5>

MQQ.QQ\\,O %\A %"\ :_L,u %M( %XL, A( Os_() \‘\ L~(A\,‘:—’C> Qﬁ;ﬂc‘iv

[ J b M P , (A A h?‘
rﬁ“ (\74/\«([:}:'\_ = o T K%/\’l_, :gﬁﬂ(”t\\\ = — :D[ 32— 5% LA
) - = T oo

> Y~ \ J - )
_\ &~
Cs);‘ﬁ/x g D ZE _é>< — “t(;x*v‘\\J"} 2 LK LA) 2. + < %x\ — O
5 3 2 ~0\ A
= (\3% = U\ T < e ) A (xty) " =20 ot ~er A
Q_/\,\ B b o 4 —O i —% %7\: 2//%
— M~ - ~N t— ~ —~ o\ N\ —

"%\—1\; [ « ~ (¥ V\\\ %:P 2% O T b‘ﬂ(’ -+ O Q& — )):F - Q+ 2 — O
- e — — L/ DX o ) ¢ —_ ~ S <=
O~ Y% DX Q& T gt O/~ o > 2

9, ~H-
()




,&_4—{: +4(H“’\'\%A




(2 vy

& vy = — \b

——\
—

— i;‘&-—%
A

\"a> (S S A

<+

Ao

~ 4

& £ X6

+ €

O

£\
J

T Fxy Y2 + Dy~ \ 2,

\ ‘6 ZL"Z\

)
'/
NN

G =

-

—

Z_‘\ —

D(yaL\ 2. T €

ST T A(xey\ 2 o+

'\_'?_»L

)

5 Y\




